MepipeTpol Kal EPRADA YEWMETPIKWY CXNHATWV.
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Mepipetpog = 2 x (a+B)
EpBadov = B x u
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Mepipetpog =4 x a
EpBadov = a x a
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Mepipetpog=a + B +y
EpBadov =B x u :2
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EpBadov = (B+B) x u : 2

KukAo

MAKOG KUKAOU = 2 X T X I
n oxm
EpBadov KUKAIKOU GiOKOU = T X X T



KAIMAKEZ

KAipaka gival n oxéon 1V oxXeSIAOTIKQV PNKWV TTPOG TO TTIRAYUATIKO PNKOG

KAIMAKA= IxediaoTmikdo MRkog / mpayuartiké Mnkog

Apa

KAipaka 1:50 onuaivel o1t 50 yovades Tic mpayuaTikoTNTAG AvTIOTOIXOLY o¢ 1 povada
OXeSIAOTIKOL PNKoLG. OTTOTE Ta 50M TNG TMEAYUATIKOTNTAG 6a AvTIoTOIXOLV Ot 1m n
100cm oT0 XapETi. AVTIOTOIXO TO 1M TNG TTPAYUATIKOTNTAG avTioTolxel o€ 0,02m R 2cm oTo

XapPTi.

KAipaka 1:100 onuaivel o1 100 povadeg TIG TPAYUATIKOTNTAG AVTIOTOIXOLY o€ 1 pyovada
oxedlaoTikoL PNkovg. OToTe Ta 100M TNG TTEAYUATIKOTNTAG Ba avTIoTOIXOLY O¢ 1M N
100cm oT0 XapTi. AVTIOTOIXO TO 1M TNG TTPAYUATIKOTNTAG avTioTolxei o€ 0,01m 3 1cm oTo

XapPTi.



